

相约十月，嗨跑金秋。继奥体中心站10月14日成功举办之后，作为齐鲁晚报“特惠悦跑季”的重要内容，地标马拉松系列赛齐长城站、黄河站在刚刚过去的这个周末圆满落幕。来自社会各界的1000多名跑友在奔跑中尽享金秋，收获喜悦与健康。



起跑瞬间。

相约十月，嗨跑金秋

文/图 本报记者
杜洪雷 田宇 戴伟

地标马拉松系列赛是齐鲁晚报倾力打造的全民健身品牌，2018年成功入围山东省第八届全民健身运动会官方赛事。“特惠悦跑季”作为地标马拉松10月份的重点活动，为大家先后准备了奥体中心站·安利纽崔莱健康跑、齐长城站·金科万里城墙跑、黄河站·“新城玺樾杯”2018

首届黄河马拉松等三场精彩纷呈的赛事，以健康跑、半程马拉松等不同的项目类型吸引更多的人参与到全民健身中来。

“天高云淡，望断南飞雁，不到长城非好汉。”地标马拉松齐长城站·金科万里城墙跑选址在位于长清的大峰山齐长城旅游区举办，这里有着“中国长城之父”的齐长城。20日，来自金科城的业主及社会各界的全民健身爱

好者齐聚在此，用一场健康跑的方式融入到这块厚重而博大的山野之中，享受健康生活，感受历史沧桑。活动现场更有精彩纷呈的中国大鼓表演和汉服大秀，给跑友们带来视听盛宴。

地标马拉松黄河站·“新城玺樾杯”2018首届黄河马拉松21日在位于新旧动能转换先行试验区的齐河黄河国际生态城举办。此次活动得到了齐河县委县

政府、生态城管委会以及当地体育局、公安局、卫计局、交警大队的大力支持。来自社会各界的近800名跑步爱好者参加了当天的活动。与济南一河之隔的黄河国际生态城，是全国百强县齐河辖区内的重点生态发展区域，近年来发展迅速。以奔跑的方式仔细打量这片充满活力的土地，来自各地、各界的跑友都对此地有了崭新的认识。

“特惠悦跑季”作为齐鲁晚报践行社会责任回馈各界读者的金秋主题活动，地标马拉松齐长城站和黄河站，都推出了免报名费、完赛返还报名费、免费大巴通勤、高额奖金和豪华奖品等福利政策，得到了各地各界跑友们的一致好评。下一步，齐鲁晚报地标马拉松还将带给大家更多更好的全民健身体验，带动更多的朋友参与到全民健身中来。



选手们在现场合影。



父子同乐。



男子半程冠军是来自德州的高三学生，成绩1小时10分5秒。



来自齐鲁天使跑团的医疗跑者为比赛护航。



没有什么比健康更让人开心了。



一位公安系统的马拉松爱好者，以敬礼方式向观众致意。



半程马拉松领先选手在引导车的带领下奔跑。



齐长城下，汉服大秀为选手们加油。



颁奖现场。